МОН України визначило терміни проведення ЗНО-2018
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Наказом Міністерства освіти і науки України від 19 вересня 2017 року № 1287 затверджено Календарний план підготовки та проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що визначає основні етапи підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання, а також терміни їх реалізації.

Реєстрація осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні триватиме з 06 лютого по 19 березня 2018 року. Вносити зміни до реєстраційних даних учасники зовнішнього незалежного оцінювання зможуть до 02 квітня 2018 року.

Запрошення-перепустки для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні, у яких зазначатиметься час і місце проведення тестувань, будуть розміщені на інформаційних сторінках учасників до 30 квітня 2018 року.

Основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання триватиме з 22 травня по 13 червня 2018 року. Тестування відбудуться:

- з математики – 22 травня,
- з української мови і літератури – 24 травня,
- з іспанської, німецької, французької мов – 29 травня,
- з англійської мови – 01 червня,
- з біології – 04 червня,
- з історії України – 06 червня,
- з географії – 08 червня,
- з фізики – 11 червня,
- з хімії – 13 червня.

Інформація про результати основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання з усіх навчальних предметів буде розміщена на інформаційних сторінках учасників зовнішнього незалежного оцінювання до 21 червня 2018 року (математика, українська мова і література, іноземні мови, біологія – до 15 червня; історія України, географія, фізика, хімія – до 21 червня).

